
MCSE-hírek

Megalakult a Budapesti Helyi Csoport!
Talán többeknek feltűnt az MCSE-közgyűlésen kiragasztott plakát, amely a buda
pesti csoport megalakulását hirdette meg április 26-i dátummal. Nos, a nevezett 
napon valóban meg is alakult az MCSE Budapesti Helyi Csoportja, indulásképpen 21 
főnyi tagsággal.

Természetesen másokat is szívesen látunk, ráadásul nem csak budapestieket, ha
nem a környező települések lakóit is, az itt tanuló diákokat, egyszóval bárkit, aki 
szívesen bekapcsolódna Egyesületünk mindennapi életébe!

Tervezünk távcsöves bemutatásokat a város legkülönbözőbb területein, megfigye
lőhétvégéket, táborokat, kirándulásokat, előadásokat, stb. (Az első ilyen rendez
vényünk ugyan kissé rosszul sikerült, hiszen a napfogyatkozást a Hármashatár-hegy 
tetejéről próbáltuk megfigyelni — mindössze hárman vacogtunk a csöpögő esőben 
egy ideig...)

A kispesti csoport ezzel egyidőben megszűnik, hiszen a tagság aktivitása gyakorla
tilag nullára csökkent, így a mostanában elkezdett vállalkozásaink már a budapesti 
társaságot gyarapítják majd. így pl. egészen komoly műszerezettségünket is kihasz
nálhatjuk majd — ha minden jól megy, a nagyobb távcsövek a várostól 35-40 km-re, 
Dágon kerülnek felállításra sötét egű, jó panorámájú környezetben. A 350/1750-es 
főműszer tükreit a nyár vége felé várjuk Szabó Sándortól. (Aki teheti, kérjük, szálljon 
be az árába, hiszen ezt eddig hárman tettük meg: dr. Veress János, Wieszt Krisztián, 
és jómagam támogattuk az ügyet fejenként ötezer forinttal...) A távcső mechanikája 
már készül, 200/1200-as műszerünk pedig napokon belül használható állapotban 
lesz! További műszerek (kis refraktorok) is vannak birtokunkban.

Szeretnénk egy kicsit jobban bevinni a köztudatba az MCSE-t, felkelteni az érdek
lődést a csillagászat iránt — egyszóval egy kis ismeretterjesztő munkát is végezni! 
Alkalmankénti távcsöves bemutatások tartására hajlandó emberek kerestetnek!

A csoport tagjainak a SPICA című körlevélben igyekszünk majd részletes tájékoz
tatást adni, azonban a fontosabb híreket, rendezvényeket a Meteorban is közzé- 
tesszük.

Várjuk hát a jelentkezőket a Budapesti Helyi Csoportba Nagy Zoltán Antalnál! (1192 
Bp. Corvin krt. 49. Tel.:282-5077)

M eteor ’94 észlelőtábor
Idei táborainkat nem Ráktanyán, hanem Ágasváron tartjuk, hasonlóan jó vagy talán 
még jobb egű észlelőhelyen, a Mátrában. Táboraink vonzerejét minden bizonnyal 
növeli, hogy mindkét turnus számára látogatást szervezünk Piszkéstetőre, az MTA 
Csillagászati Kutatóintézete obszervatóriumába. Minden tagtársunkat szeretettel 
várjuk az Ágasvári turistaházban ill. a mellette levő észlelőréten — különös tekin
tettel az augusztus 5-7-i hétvégére, melyet ismét találkozó jelleggel tartunk, áttekint
ve amatőrcsillagászati életünk jelenét és jövőjét. Ágasvári táborainkról bővebb 
információk olvashatók a hátsó borítón!
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